

平成22年2月9日付鳥取県告示第60号（保安林の指定予定について）中次の箇所に誤りがあったので、訂正する。

頁 4

行 20

誤 日野郡日南町萩原字大峠東平199

正 日野郡日南町萩原字大峠東平199（次の図に示す部分に限る。）

頁 4

行 下から9及び10

誤 （「次のとおり」は、省略し、その関係書類を鳥取県農林水産部森林・林業総室及び日南町役場に備え置いて縦覧に供する。）

正 （「次の図」及び「次のとおり」は、省略し、その図面及び関係書類を鳥取県農林水産部森林・林業総室及び日南町役場に備え置いて縦覧に供する。）